



REINATURE - STICK

35571035



PËRSHKRIM

XHEL PËR AKNE

Xhel me bazë Aloe Vera dhe kurkuma, me veprim hidratues, eksfoliues dhe qetësues, i këshilluar për trajtimin e lëkurës së papastër me akne, puçrra dhe pika të zeza.

Produkt i formuluar me përbërës aktivë natyralë që janë në gjendje të luftojnë dhe të qetësojnë skuqjen e lëkurës.

Bima e burdokut, e pasur me insulinë, ka një veprim të dobishëm pastrues në parandalimin e formimit të akneve. Fosfati i natriumit Askorbyl (forma e stabilizuar dhe e tretshme në ujë e vitaminës C) ka veti antioksiduese dhe krijimit të njëtrajtësisë së ngjyrës së lëkurës dhe është një aleat i shkëlqyer në trajtimin e lëkurës së prirur ndaj akneve.

Produkt i përshtatshëm për personat që nuk hanë produkte shtazore, i prodhuar pa substanca me origjinë shtazore.

PËRBËRËSIT

aloe barbadensis extract, Aqua (Water), Peg-8, Dimethyl sulfone, Mandelic acid, Melaleuca alternifolia oil, Glycerin, Sodium ascorbyl phosphate, Succinic acid, Salicylic acid, PEG-40 Hydrogenated Castor oil, alcohol, arginine, Arctium lappa extract, Agar, allantoin, Simmondsia chinensis seed oil, menthol, Curcuma longa root oil, Glycyrrhetic acid, thiocetic acid, Sodium hyaluronate, Lavandula angustifolia oil, Rosmarinus officinalis oil, Sodium silicate, Curcuma longa root extract, Kojic acid, Xanthan gum, Phenoxyethanol, Citric acid, Sodium benzoate, Potassium sorbate, Linalool*, d-Limonene, Geraniol*, * allergenic substances naturally occurring in essential oils. .

SI TË PËRDORNI

Pastroni me kujdes zonën që dëshironi dhe shpërndajeni produktin në mënyrë të njëtrajtshme, duke e lënë të përthithet për disa minuta. Përsëriteni aplikimin 2-3 herë në ditë.

Mos e aplikoni në rast të plagëve ose gërvishtjeve.

PAKETIMI

15 ml

MAGAZINIMIT

Ruajeni në një vend të freskët dhe të thatë, larg ushqimeve dhe pijeve.

PARALAJMËRIMET

PRODUKT KOZMETIK PËR PËRDORIM TË JASHTËM. Evitoni kontaktin me syte.

Marka dhe produkti i zotëruar nga: Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

